
V slogi je moč
S svojimi nekaj manj kot devetimi kvadralnimi kilometri površine, kra-

jevna skupnost Gameljne-Rašica ne sodi med najmanjše v naši občini, saj
šteje kar 521 gospodinjstev s 1624 prebivalci. Okrog sedemdeset odstotkov
aktivnega prebivalstva je zaposleno, bodisi v domicilni in daleč znani
lovarni »Rašica« pa v Ljubljani in v njeni bližini. Obe vasi s svojimi zaselki
ležita v tipično kmetijski krajini. Pozneje smo izvedeli, da je v njihovi
krajevni skupnosti le še kakšnih petnajst pravih kmečkih gospodarstev,
dosli več pa je takšnih kmetij, katerim je ob zaposlitvi kmetijska proizvod-
nja dopolnilni vih dohodka in preživljanja.

Uresničene naloge
V njihovo krajevno skupnost

nas je na obisk vodila želja spoz-
nati načine in oblike delovanja
njihove krajevne samouprave,
aktivnosti družbeno političnih
organizacij, društev in zlasti vpli-
va socialistične zveze na aktivno
sodelovanje krajanov pri razvoju
kraja, saj smo izvedeli, da žanje-
jo zelo Iepe uspehe. Ko smo pov-
prašali na kakšen način so to do-
segli, nam je predsednik KK
SZDL Franc Lamut povedal, da
si v prvi vrsti prizadevajo poiska-
ti stične točke interesov s krajani
za katere je potrebno imeti le
dovolj posluha. Drugi del uspe-
ha leži v ljudeh, članih konferen-
ce, ki delujejo kot enotno poli-
tično telo pri tem pa si razdele
naloge za dogovorjene akcije.

Pozneje se je pridružil tudi taj-
nik KS Ivan Vincek najinemu
razgovoru, ki je dopolnil paleto
uresničenih akcij in akcij v teku.
Skupščina in svet krajevne skup-
nosti sta lani na takšen način
uresmčila I in II fazo sanacije
vodovodnega omrežja, letos pa
nameravajo dokončati še III in
IV fazo predvideno v srednjeroč-
nem planu. Pri tovarni »Rašica«
je most čez Gameljščico že po-
pravljen, ostala pa sta še dva,
ker je zmanjkalo denarja. Takoj
ko bodo sredstva na razpolago,
bodo s popravili nadaljevali tudi
teh dveh. Delno so regulirali tu-
di potok. Takoj ko bo izdelana
strokovna podlaga, bo reguliran
v celoti, prednost pa bo imela
v letošnjem letu v spodnjem toku
potoka. Med uspele akcije sodi
prav tako nadaljevanje izgradnje
PTT omrežja, za katero poleg
DO PTT prispevajo denar tudi
krajani. Problem javne razsvet-
ljave po vaseh jeprav tako v glav-
nem rešen. Zdaj je v teku izgrad-
nja priključkov na primarni vod
kanalizacije na desnem bregu
Gameljščice in nameravajo takoj
nato nadaljevati z urejevanjem
sekundarnega voda na levem
bregu ter ga povezati z desnim
bregom. Težko pričakovana
elektro trafopostaja je bila zgra-
jena že pred pol leta katere inve-
stitor je Elektro Ljubljana me-
sto, izvajalec je bil Elektro Ljub-
ljana okolica, nadzorni organ pa
tudi Elektro Ljubljana mesto.
V istem SOZD so zbirali doku-
mentacijo vse do 25. 3. letos ko
so ugotovili, da manjkajo še štiri
soglasja. Končno je posredovana
občinskemu komitetu za ureja-
nje prostora sedaj 9. maja, da bo
izdal ustrezno uporabno dovolje-
nje. Na KS upajo, da bo vsaj ta
urad izdal dovoljenje nekoliko
prej kot je uspelo zbirati investi-
torju soglasja v lastni delovni or-
ganizaciji. Trafopostaja je bila
namreč zgrajena v krajšem ,roku
kakor je bila zbrana dokumenta-
cija. Pa naj kdo reče, da Sveti
Birokracij ni ekspeditiven!

Strpno reševanje sporov
Vprašanja s katehmi se bodo

na KK SZDL, skupščini in svetu
KS ukvarjali letos se nanašajo na
dokončno izgradnjo in usposobi-
tev ceste za uvedbo krožne avto-
busne proge Gameljne-Črnuče
s čimer naj bi končno uresničili
želje in potrebe krajanov Sp.
Gameljn. Preostane samo še sa-
niranje ceste zaradi usedlin
v gozdiču Straža proti Črnučam.
medtem ko je hiša v Sr. Gamelj-
nih, ki je bila ozko grlo. odstra-
njena in most utrjen. Nadalje bi
radi razrešili spor med kmetijski-
mi posestniki in občino Šiška.
komitejem za prostorsko ureja-
nje zaradi zazidalnega načrta SS
8/4 in ŠS 8/5 v Sr. Gameljnah. To
kmetijsko zemljišče je bilo pred
sprejetjem zazidalnega načrta
razvrščeno v I kategorijo in je
bilo zakonsko s tem zaščiteno.

S tem planom pa je bilo kasneje
razvrščeno v nižjo kategorijo, če-
mur kmetje ostro nasprotujejo.
KK SZDL in KS si bosta priza-
devali, da odločitev ne bi bila
sprejeta brez njihovega, zlasti pa
ne brez soglasja krajanov. KS
tudi sicer ni zainteresirana za po-
zidavo tega zemljišča, ker ni ce-

ste in ne kanalizacije. Podoben
spor vodijo tudi krajani Rašice
z vikendaši vasi Dobeno v KS
Mengeš, občina Domžale, kateri
hočejo poljsko kolovozno pot
skozi vas Rašico spremeniti z iz-
gradnjo v javno cesto. Tudi
v tem primeru si KK SZDL in
krajevna samouprava želita zgla-
diti spor, nikakor pa ne sme biti
sprejeta odločitev mimo volje in
pristanka KS in interesov kraja-
nov Rašice, sta poudarjala naša
sogovornika.

Apel za urejeno okolje
Siroko aktivnost je socialistič-

na zveza sprožila za animiranje
krajanov k urejanju njihovega
bivalnega okolja pod geslom »či-
sta in urejena KS« ter razglasila
celoletno akcijo. Pozvala jih je,
da organizirajo skupno akcijo za
odpravo divjih odlagališč odpad-
kov ter očistijo okolico svojih hiš
in dvorišč. Na poziv se je prva
odzvala Osnovna šola v Šmart-
nem s svojimi učenci. KS je za
pomoč in sodelovanje zaprosila
prav tako Komunalno skupnost
Ljubljana naj dokončno uredi in
odpravi odlagališče pred stano-
vanjskimi bloki v Zg. Gameljnah
in na cesti v gramoznico v Sr.
Gameljnah vendar doslej še ni
sprejela nobenega odgovora.
Prav bi bilo, menita sogovorni-
ka, da bi se njihovim naporom za
izvedbo akcije pridružil tudi Za-
vod za ribištvo Slovenije, ki Ga-
meljščico stalno eksploatira za-
radi uplena rib, ničesar pa še
doslej ni storil za njeno urejanje.
Svojo pozornost je socialistična
zveza posvetila tudi obveščanju
prek katerega mobilizira prebi-
valce za sodelovanje pri načrto-
vanih nalogah. V ta namen je
KK SZDL izdala pester bilten
»Naša krajevna skupnost« s ka-
terim jih seznanja o aktualnih
nalogah na kratek in poljuden
način.

Iz družbenega življenja
V njihovi krajevni skupnosti

deluje tudi šest društev in orga-
nizacij. Prav zdaj teče postopek
za ustanovitev društva upoko-
jencev in mladinske organizacije
v Gameljnah, medtem ko je
v Rašici že formirana. Sami mla-
dinci si v tamkajšnjem gasilskem
domu pridno s prostovoljnim de-
lom urejajo prostore za knjižni-
co, kulturne in rekreativne na-
mene. S svojimi aktivnostmi se

vsa društva trudijo popestriti
kulturno in družabno življenje
kraja. Gasilski društvi v Gamelj-
nah in Rašici sta se pohvalno
angažirali v pridobivanju svojega
naraščanja. Kulturno društvo
Stane Kosec s svojim mešanim
pevskim zborom slavi 10 obletni-
co obstoja in ima za seboj že
marsikateri nastop. Za njegovo
uspešno delovanje ima največ
zaslug profesorica Olga Jama,
kateri nameravajo ob letošnjem
krajevnem prazniku podeliti
bronasto značko kot znak priz-
nanja. Mnogo pohvalnih besed
je bilo slišati o delu krajevne or-
ganizacije Rdečega križa in nje-
ne predsednice Magde Škulj.
Krajani znajo biti zelo naklonje-
ni solidarni pomoči ljudem kadar
jih prizadenejo naravne ali druge
nesreče. Tako je bilo tudi ob ne-
sreči, ko je trem družinam kraja-

nov požar uničil domove. Takoj
so jim složno in nesebično pri-
skočili na pomoč vsak po svojih
močeh, da so jim ublažili posle-
dice nesreče, zgledno pa se je pri
zbiranju pomoči izkazal tudi de-
lovni kolektiv »Rašice«. S tem
kolektivotn ima tudi sicer KS ze-
lo dobro sodelovanje.

V njihovem kraju nimajo
zdravstvenega doma, pošte ali
drugih podobnih inštitucij niti
šole, ima pa to po drugi strani,
kot pravi Franc Latnut, tudi svo-
je dobre plati, ker imajo zaradi
tega manj problemov. En šolski
problem pa vendarle imajo, za-
radi cestno prometne varnosti
šolarjev ker so otroci zaradi ozke
ceste v stalni nevarnošti. Sogo-
vornika zato apelirata na občino
Šiška, naj prouči možnost prevo-
za otrok s kombijem do šole
Šmartno. Ivo Osolnik


